
Barem Test 5 – clasa a IV-a 
 

 

 

 

Subiectul I (4 puncte) 

 9a …..…………………………….…………………………………………………1p 

 3b ..………………………………………………………….………………………1p 

 43 cbaa .......……..…………………………………………………………1p 

 

Subiectul II (4 puncte) 

 Primul număr   |__| 

 Al doilea număr   |__|__|__| 

 Al treilea număr  |__|__|__|__|__|__|__|__|__|’ 

  suma acestora este 1300 

 Reprezentarea grafică…………………………………….…………………………1p 

 10013:1300   (primul număr).….………………………………………………1p 

 3003100   (al doilea); 9009100  (al treilea)……………………………1p 

 

Subiectul III (1 punct) 

 2464384683  …………...…………………………………………0.5p 

 243065  ; numărul 56 nu convine…………………..………………...…….0.5p 


